
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

0 3 12 9 1 0 0

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に１、２回 イベント時 無回答

10 7 2 0 6 0 0

令和２年度　　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(25名） 保護者対象

１．年齢を教えてください。

２．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか？

２０代
12%

３０代
48%

４０代
36%

５０代
4%

年齢

週１回
40%

週２～３回
28%

週４～５回
8%

月に１、２回
24%

来館の頻度
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３．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他

2 13 19 9 19 15 3

４．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い

25 0 0

＜その他の理由＞

・下の子が小さいので遊べる場所が限られるから。

・良い気分転換になるから。

・走り回れるから。

・なんとなく。

友達がいる
2%

友達が作れる
16%

子どもが喜ぶ
24%遊び道具が豊富

11%

施設の

雰囲気
24%

職員と話せる
19%

その他
4%

来館理由

良い
100%

職員の対応
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５．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い

23 2 0 0

６．児童センターからの情報提供についてお聞きします。

されている されていない わからない 無回答

20 0 2 3

①タイムリーでわかりやすい情報提供が、なされていますか。

綺麗
92%

普通
8%

清掃について

されている
80%

わからない
8%

無回答
12%

①わかりやすい情報提供か
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②何をよくご覧になっていますか？

わらべ・チャレ
ンジ（紙媒体）

ホームページ 館内ポスター こうほう佐倉 無回答

13 13 6 4 3

※複数回答あり

充分
だと思う

不十分
だと思う

無回答

22 0 3

７．現在、次の時間帯でセンター内の床・壁・遊具等の消毒をアルコール・塩素系消毒液
で行っております。これについていかが思われますか。
（消毒時間8：40～9：30、11：40～12：30、16：40～17：10）

わらべ・チャレンジ

（紙媒体）33%

ホームページ
33%

館内ポスター
16%

こうほう佐倉
10%

無回答8%

②イベント情報は何で知るか

＜ご意見＞

・いつもとても綺麗で安心して来られます。

・安心して使用することができ、助かっています。

・子どもが遊ぶ場なのでこのまま消毒を続けてほしい。

・おもちゃもこまめに消毒していただいていて、安心しています。
充分

だと思う
88%

無回答
12%

床・壁・遊具の消毒について
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８．希望点やご意見がございましたらご記入ください。

＜希望点・ご意見＞

・いつも楽しく通わせていただいております。予約制なので密になりすぎず安心です。来ると必ず明るい気持ちになれるので

助かっています。

・寝相アートがまた復活したら嬉しいです。

・手遊び・歌遊び・絵本等いつも参考になっています。

・遊べるおもちゃがもう少し増えるとうれしい。

・いつも楽しく遊ばせてもらってます。おもちゃもたくさんあり、0歳児にとっても親にとっても魅力たっぷりの部屋でありがたい

です。先生方もいつも親切で、名前を覚えていただけて嬉しいです。本の配置も見やすくて毎回利用させていただいてます。

・早くコロナが落ちついて、行事が増えるといいなと思います。

・遊具を増やしてほしい。

・小さい子が遊べる場所が少ない（限られる）のでこういう場所は続けてほしい。

・以前のようにもう少しおもちゃで遊べる事を願っています。（ままごと等）

・満員の時は、人数が少し多いかなと感じる時もあります。

・いつもありがとうございます。

・一人で子ども二人を連れてきた時も、よく気を配っていただけていて助かりました。

・人数制限も厳しすぎないので、たくさんのお友達と関われて嬉しいです。

・利用予約は電話のみですか？ネット予約ができると便利なのですが。

・少しずつイベントが開催されたらいいなと思っています。

・子どもと過ごす時間が多い中、明るく親切な先生方と話せるだけで嬉しいです。いつもありがとうございます。

・いつも楽しく利用させてもらっています。ありがとうございます。

・洗面所に踏み台があれば嬉しいです。

・先生たちが気さくで、子どももすぐに慣れてくれました。

・広い場所で体を動かせて楽しませて頂いています。

・家で遊べる工作で、作れるおもちゃなど作りたいです。

・これからもたくさん利用していきたいと思っています。娘もこの場所が大変気に入っている様です。
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